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14.12% 12

85.88% 73

SP1
Kjønn
Besvart: 85
 Hoppet over: 0

TOTALT 85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mann

Kvinne

SVARVALG SVAR

Mann

Kvinne
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3.53% 3

35.29% 30

32.94% 28

14.12% 12

14.12% 12

SP2
Din alder
Besvart: 85
 Hoppet over: 0

TOTALT 85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under 30

31-40

41-50

51-60

Over 60

SVARVALG SVAR

Under 30

31-40

41-50

51-60

Over 60
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81.18% 69

2.35% 2

16.47% 14

SP3
Utøvende profesjon
Besvart: 85
 Hoppet over: 0

TOTALT 85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Interiørarkitek
t

Møbeldesigner

Begge

SVARVALG SVAR

Interiørarkitekt

Møbeldesigner

Begge
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1.18% 1

24.71% 21

0.00% 0

3.53% 3

1.18% 1

51.76% 44

4.71% 4

7.06% 6

5.88% 5

SP4
Lokalgruppe
Besvart: 85
 Hoppet over: 0

TOTALT 85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Agder

Bergen

Hedmark/Oppland

Møre

Nord-Norge

Oslo

Rogaland

Trøndelag

Vestfold/
Telemark

SVARVALG SVAR

Agder

Bergen

Hedmark/Oppland

Møre

Nord-Norge

Oslo

Rogaland

Trøndelag

Vestfold/ Telemark
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94.05% 79

3.57% 3

2.38% 2

SP5
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 1
Besvart: 84
 Hoppet over: 1

TOTALT 84

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jobber
heltid

Jobber
deltid

Arbeidsledig

SVARVALG SVAR

Jobber heltid

Jobber deltid

Arbeidsledig
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40.48% 34

59.52% 50

SP6
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 2
Besvart: 84
 Hoppet over: 1

TOTALT 84

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Eier bedrift

Ansatt

SVARVALG SVAR

Eier bedrift

Ansatt
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21.43% 18

16.67% 14

16.67% 14

23.81% 20

21.43% 18

SP7
Antall ansatte i din bedrift
Besvart: 84
 Hoppet over: 1

TOTALT 84

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enkeltpersonsfo
retak

2-5

6-20

21-50

Over 50

SVARVALG SVAR

Enkeltpersonsforetak

2-5

6-20

21-50

Over 50
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80.95% 68

15.48% 13

3.57% 3

SP8
Hovedarbeidsgiver. Spørsmål 1
Besvart: 84
 Hoppet over: 1

TOTALT 84

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Privat
bedrift

Offentlig
sektor

Undervisning

SVARVALG SVAR

Privat bedrift

Offentlig sektor

Undervisning
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66.67% 56

32.14% 27

1.19% 1

SP9
Hovedarbeidsgiver. Spørsmål 2
Besvart: 84
 Hoppet over: 1

TOTALT 84

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tverrfaglig
bedrift

Kun
Interiørarki...

Kun
møbeldesignere

SVARVALG SVAR

Tverrfaglig bedrift

Kun Interiørarkitekter

Kun møbeldesignere
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1.20% 1

1.20% 1

28.92% 24

25.30% 21

20.48% 17

8.43% 7

0.00% 0

14.46% 12

SP10
Hva er gjennomsnittlig timepris i din bedrift
Besvart: 83
 Hoppet over: 2

TOTALT 83

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under kr
700,-

Kr 701 - 850,-

Kr 851 - 1000,-

Kr 1001 -
1150,-

Kr 1151 -
1300,-

Kr 1301 - 1450
,-

Over kr 1451,-

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Under kr 700,-

Kr 701 - 850,-

Kr 851 - 1000,-

Kr 1001 - 1150,-

Kr 1151 - 1300,-

Kr 1301 - 1450 ,-

Over kr 1451,-

Vet ikke
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14.46% 12

54.22% 45

9.64% 8

21.69% 18

SP11
Vanligste avtaleform
Besvart: 83
 Hoppet over: 2

TOTALT 83

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Alle ansatte har fastlønn, vi jobber ikke for eksterne kunder, men utvikler egne prosjekter. 2/9/2022 8:54 AM

2 vi ofte sender ut estimat før arbeidet begynne og varsle om det blir avvik fra estimat gjennom
arbeidet

2/7/2022 2:18 PM

3 Mest medgått tid, men opplever mer fastpris i det siste 2/7/2022 1:10 PM

4 Likt mellom fastpris og medgått tid, vil jeg tro 2/7/2022 10:52 AM

5 Begge deler, avhenger av prosjekt 2/4/2022 11:44 AM

6 Veldig forskjellig. 2/4/2022 11:16 AM

7 både fast/medgått tid 2/4/2022 8:26 AM

8 Royaltyavtale 2/3/2022 10:41 AM

9 Begge deler 2/3/2022 9:22 AM

10 Underviser i interiørarkitektur på UiB. Har fast lønn. 2/3/2022 9:03 AM

11 Ikke relevant 2/2/2022 9:06 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fastpris

Etter medgått
tid

Vet ikke

Annet,
vennligst...

SVARVALG SVAR

Fastpris

Etter medgått tid

Vet ikke

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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12 Jobber internt for selskapet, beregner ikke priser. 2/2/2022 5:49 PM

13 Ulike kontrakter, medgått tid innenfor avtalte rammer 2/2/2022 3:49 PM

14 Estimerte timer basert på omfang av oppdrag 2/2/2022 3:20 PM

15 Undervisning 2/2/2022 3:06 PM

16 VARIERER ML. FASTPRIS OG MEDGÅTT TID AVHENGIG AV TYPE KONTRAKT 2/2/2022 3:00 PM

17 Kommer an på prosjektets art 2/2/2022 2:59 PM

18 royalty 2/2/2022 2:39 PM
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12.50% 4

6.25% 2

3.13% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

78.13% 25

SP12
Høyeste royaltysats
Besvart: 32
 Hoppet over: 53

TOTALT 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke

SVARVALG SVAR

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke
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3.03% 1

3.03% 1

6.06% 2

6.06% 2

3.03% 1

0.00% 0

78.79% 26

SP13
Laveste royaltysats
Besvart: 33
 Hoppet over: 52

TOTALT 33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 %

2 %

3 %

4 %

5 %

6 %

Vet ikke

SVARVALG SVAR

1 %

2 %

3 %

4 %

5 %

6 %

Vet ikke
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12.12% 4

12.12% 4

0.00% 0

0.00% 0

75.76% 25

SP14
Hvor får du den høyeste royaltyen
Besvart: 33
 Hoppet over: 52

TOTALT 33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Norge

Norden

Europa

Verden for
øvrig

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Norge

Norden

Europa

Verden for øvrig

Vet ikke
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15.15% 5

3.03% 1

0.00% 0

6.06% 2

75.76% 25

SP15
Hvor får du den laveste royaltyen
Besvart: 33
 Hoppet over: 52

TOTALT 33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Norge

Norden

Europa

Verden for
øvrig

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Norge

Norden

Europa

Verden for øvrig

Vet ikke
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6.45% 2

0.00% 0

0.00% 0

9.68% 3

6.45% 2

67.74% 21

9.68% 3

SP16
Fordeling royalty / timehonorert arbeid i %
Besvart: 31
 Hoppet over: 54

TOTALT 31

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 ikke møbeldesigner 2/7/2022 2:18 PM

2 Jeg/bedriften mottar ikke royalty. 2/4/2022 9:41 AM

3 90/10 2/3/2022 10:42 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet,
vennligst...

SVARVALG SVAR

100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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7.50% 6

22.50% 18

30.00% 24

22.50% 18

10.00% 8

3.75% 3

3.75% 3

SP17
Hva er din brutto årslønn eks. eventuelle tillegg
Besvart: 80
 Hoppet over: 5

TOTALT 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051'- 1150'

Over kr 1151'

SVARVALG SVAR

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051'- 1150'

Over kr 1151'
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30.00% 24

12.50% 10

17.50% 14

42.50% 34

26.25% 21

SP18
Har du andre goder enn pensjonssparing
Besvart: 80
 Hoppet over: 5

Totalt antall respondenter: 80  

# HVIS DU HAR ANDRE GODER, VENNLIGST SPESIFISER* DATE

1 flott sjefen som hører på oss 2/7/2022 2:19 PM

2 overtid, men det må godkjennes. Så det blir mest oppsamling av flexitid. Betalt treningsavgift
og telefonregninger. Studieturer.

2/7/2022 1:12 PM

3 Forsikring, treningstilbud, mobilabonnement 2/7/2022 10:53 AM

4 Telefon, trening 2/4/2022 11:48 AM

5 helseforsikring 2/4/2022 8:29 AM

6 Forsikring, betalt ferie i romjulen og påskeuke 2/3/2022 11:42 PM

7 Ekstra pensjonssparing, pensjonsforsikring og helseforsikring 2/3/2022 10:48 PM

8 Nettverk hjemme, studietur, kurs 2/3/2022 7:15 PM

9 Et beløp til bruk på faglig utvikling, et beløp til dekning av mobilbruk 2/3/2022 11:11 AM

10 Telefon, forsikring, utbytte (medeier),kurs, studietur 2/3/2022 10:14 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overtidsbetalin
g

Bonusordninger

Andre goder

Ingen andre
goder

Hvis du har
andre goder,...

SVARVALG SVAR

Overtidsbetaling

Bonusordninger

Andre goder

Ingen andre goder

Hvis du har andre goder, vennligst spesifiser*
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11 Betalt fri mellom jul og nyttår, to dager ekstra fri i forbindelse med påske, flex tid pluss minus
40 timer

2/3/2022 7:39 AM

12 Helseforsikring
evt utbytte 2/2/2022 9:24 PM

13 forsikringer, telefoni 2/2/2022 7:20 PM

14 Betalt telefon og internett
Bonus om mulig 2/2/2022 6:53 PM

15 Gratis joggesko 2/2/2022 3:50 PM

16 Studietur, mobil + abonnement 2/2/2022 3:48 PM

17 Betalt tlf, massasje en gang i mnd, ekstra betalt fri i romjula 2/2/2022 3:35 PM

18 Helseforsikring 2/2/2022 3:34 PM

19 Helseforsikring 2/2/2022 3:21 PM

20 Utbytte aksjeeierskap 2/2/2022 3:20 PM

21 Utbytte
Mertid 2/2/2022 2:40 PM
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30.00% 24

30.00% 24

72.50% 58

12.50% 10

36.25% 29

15.00% 12

10.00% 8

12.50% 10

10.00% 8

SP19
Hvilke hovedsegmenter jobber du i? (Sett inntil tre kryss)
Besvart: 80
 Hoppet over: 5

Totalt antall respondenter: 80  

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Hotellutvikling 2/9/2022 8:55 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Undervisningsby
gg

Helsebygg

Næringsbygg

Horeca

Private boliger

Boligbygg

Idrett/kultur

Møbeldesign

Annet,
vennligst...

SVARVALG SVAR

Undervisningsbygg

Helsebygg

Næringsbygg

Horeca

Private boliger

Boligbygg

Idrett/kultur

Møbeldesign

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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2 landskap 2/7/2022 2:20 PM

3 Restauranter 2/7/2022 1:12 PM

4 Prosessfasilitering 2/4/2022 10:13 AM

5 Jeg underviser, og da er jeg innom alle ovennevnte kategorier. 2/3/2022 9:05 AM

6 sosialt bærekraftig 2/2/2022 8:02 PM

7 Utstillinger 2/2/2022 5:14 PM

8 Underviser 2/2/2022 3:07 PM
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12.50% 10

27.50% 22

45.00% 36

10.00% 8

58.75% 47

7.50% 6

SP20
I hvilken region er dine oppdrag lokalisert i år? (Sett inntil tre kryss)
Besvart: 80
 Hoppet over: 5

Totalt antall respondenter: 80  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nord-Norge

Midt-Norge

Vestlandet

Sørlandet

Østlandet

Utlandet

SVARVALG SVAR

Nord-Norge

Midt-Norge

Vestlandet

Sørlandet

Østlandet

Utlandet
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3.75% 3

61.25% 49

35.00% 28

SP21
Hvordan anser du markedet i det kommende året?
Besvart: 80
 Hoppet over: 5

TOTALT 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dårligere

Likt som 2021

Bedre

SVARVALG SVAR

Dårligere

Likt som 2021

Bedre
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73.75% 59

26.25% 21

SP22
Har du planer om å jobbe med offentlige prosjekter i det kommende
året?

Besvart: 80
 Hoppet over: 5

TOTALT 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

SVARVALG SVAR

Ja

Nei



NIL medlemsundersøkelse  2022

26 / 45

SP23
Hvilke av disse tjenestene er det viktig at NIL kan tilby deg som
medlem?

Besvart: 71
 Hoppet over: 14

Kurstilbud

Årboken

Kontraktsmaler

Arrangement i
lokalgruppene

Portfolio på
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Portfolio på
nil.no

Advokattjeneste

Fagdagen

NIL-stipend

MNIL®

Medlemsrabatt
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Profil på
nil.no

Nyhetsbrev

Arkitektnytt

Arkitektur N

www.nil.no
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget viktig Viktig Ganske vik… Ikke viktig

Facebook

Instagram
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SP24
Hvilke tjenester har du benyttet
Besvart: 71
 Hoppet over: 14

Kurstilbud

Årboken

Kontraktsmaler

Arrangement i
lokalgruppene

Portfolio på
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Advokattjeneste

Fagdagen

NIL-stipend
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SP25
Hvilke områder ønsker du at NIL arbeider med?
Besvart: 71
 Hoppet over: 14

# SVAR DATE

1 Ingen spesifikke ønsker per nå. 2/14/2022 3:24 AM

2 Flere kurs 2/10/2022 1:44 PM

3 kompetanse - markedsføring 2/9/2022 1:19 PM

4 Likestilling mellom arkitektfagene, lønn, rettigheter, kurs og viderutdanning 2/9/2022 9:01 AM

5 styrke faget og ikke minst være nyskapende i den sammenheng 2/8/2022 5:37 PM

6 Kurs, kontraktsmaler 2/7/2022 6:23 PM

7 Gjøre kompetansen synlig, påvirke innhold i fag-kurs som tilbys 2/7/2022 2:48 PM

8 Digitale kurs for oss som sitter ikke i de store byer 2/7/2022 2:23 PM

9 Viktigheten av tidligfase 2/7/2022 1:16 PM

10 Gjerne flere nettbaserte kurs. 2/7/2022 10:58 AM

11 Medlemsrabatter 2/7/2022 10:34 AM

12 Flere kurs 2/6/2022 5:16 PM

13 Faglig nyhets info. Kontrakter 2/4/2022 2:16 PM

14 Jeg ønsker at NIL jobber mer med forskning og utvikling 2/4/2022 1:39 PM

15 Fremme interiørarkitekters plass i statlige,kommunale byggeprosjekt mm. 2/4/2022 12:31 PM

16 Faglige kurs, universell utforming, arbeidsplasser mm 2/4/2022 12:28 PM

17 Synliggjøre IARK sin viktighet i tidligfase. 2/4/2022 11:56 AM

18 gå bort ifra magasin i posten, lavere medlemskontigent 2/4/2022 10:05 AM

19 Promotering av interiørariktektur faget til allmenheten i aviser, tv og på nett. 2/4/2022 9:51 AM

20 produkt- materialkunnskap, breeam 2/4/2022 8:38 AM

21 NILs synlighet i fagmiljøet og blandt studenter; kurstilbud med faglig innhold innen
interiørarkitektur, synlig deltakelse i faglige debatter, en plattform(fellesskap) for
studenter/nyutdannete interiørarkitekter, være dagsaktuelle for unge interiørarkitekter
(nettsiden, sosial media), arbeide mot å styrke interiørarkitektenes posisjon i fagmiljøet,
forbedre utdanningen innen interiørarkitektur i Norge (kurs på utdanningsinstitusjoner etc.)

2/4/2022 12:08 AM

22 Vet ikke 2/3/2022 7:38 PM

23 Utdannelse, offentlig anbud Interiørarkitekt, offentlig innkjøp innredning, transformasjon og
miljøarbeide

2/3/2022 7:25 PM

24 Politisk og samspill med NAL 2/3/2022 12:18 PM

25 Regelverk for offentlige anskaffelser, konkurranseutlysninger, 2/3/2022 12:16 PM

26 Synliggjøre interiørarkitektens rolle og behov for å delta tidlig i prosjektgrupper 2/3/2022 11:40 AM

27 Senke terskelen mellom arkitekt og interiørarkitekt. Slev om det er bedret, ønsker jeg et enda
tettere samarbeid, og få komme tidligere inn i prosessen.

2/3/2022 11:40 AM

28 - 2/3/2022 11:17 AM

29 Å styrke forståelsen for og anerkjennelsen av int.ark. og møbeldesigneres arbeid 2/3/2022 10:50 AM
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30 Stipend til enkeltmannsforetak for innkjøp til Archicad og evt kursing. 2/3/2022 10:42 AM

31 Ingen utover eksisterende 2/3/2022 10:09 AM

32 Jeg synes dere er flinke til å jobbe bredt. 2/3/2022 9:21 AM

33 Fortsetter å jobbe med alt det flotte de gjør, og får til, nå. 2/3/2022 9:11 AM

34 Øke lønnsnivået 2/3/2022 7:45 AM

35 Forsette med bredden det jobbes med. Gode fagdager, synliggjøring av faget. Gjerne melde
seg på debatten om aktualitet om 6m2 regel pr arbeidsplass opp mot Arbeidstilsynet og hva
som er viktig på en arbeidsplass -m2 eller funksjon, hva er definisjon på en arbeidsplass.
Statbygg benytter andre utregningsregler enn hva arbeidstilsynet egentlig tillater -burde ikke de
i så fall være de som først og fremst burde følge regler eller gjøre en innsats for å utdype
forbedre reglene? Annet tema er bokvalitet i nye leielighetsbygg.

2/2/2022 9:35 PM

36 Lokalgruppene og flere arrangementer, nettbaserte kurs dersom det er relevant.
Nettverksbygging. Kobling av studenter og arbeidssteder

2/2/2022 9:11 PM

37 Synliggjøring av av det faglige kompetansespekteret/ fagpolitisk arbeid 2/2/2022 8:24 PM

38 profesjonalisere profesjonen; spesielt opp mot offentlige anbud og mot kollegaer (arkitekter,
landskapsarkitekter o.l), være mer tidsaktuell; sosial profilering, miljøengasjement

2/2/2022 8:07 PM

39 miljø 2/2/2022 7:23 PM

40 Berekraftig design løsninger og kunskapsdeling 2/2/2022 7:19 PM

41 Usikker 2/2/2022 7:00 PM

42 Profilering av faggruppen 2/2/2022 6:56 PM

43 .. 2/2/2022 6:47 PM

44 Gode forsikringstilbud etc. 2/2/2022 5:55 PM

45 - 2/2/2022 5:19 PM

46 N/a 2/2/2022 4:23 PM

47 Tettere samarbeid mellom int.ark og møbeldesigner 2/2/2022 4:07 PM

48 Sunliggjøre Iark kompetanse offentlig 2/2/2022 3:57 PM

49 tilby kurs på web, eller lokalt 2/2/2022 3:56 PM

50 Enda mer reduserte priser på kurs 2/2/2022 3:55 PM

51 Fortsette som viktig talerør og fremme faget utad. 2/2/2022 3:41 PM

52 Løfte og utvikle UU. Proffesjons-etikk: Hvor tett bør vi være på produsenter? (Rabatter,
smøreturer mm.)

2/2/2022 3:39 PM

53 Doffin, og advokattjenester. 2/2/2022 3:38 PM

54 Godt og variert fokus på miljø, hvordan interiørarkitekter jobbe inn mot-og sammen med
arkitekter og landskapsarkitekter

2/2/2022 3:26 PM

55 Markedsføring av faggruppen. Bistå med maldokumenter og tips til gode prsoejteringsverktøy,
henvisninger til ulik forskrifter etc.Bistå til å fremme faget og hjelp til "selvhjelp"

2/2/2022 3:26 PM

56 Å gjøre interiørarkitettjenester en "need to have" fremfor "nice to have" i offentlige
anskaffelser.

2/2/2022 3:22 PM

57 generelt informere om faget i presse og sosiale medier 2/2/2022 3:20 PM

58 Kurs, Fordeler medlemskap 2/2/2022 3:11 PM

59 - 2/2/2022 3:08 PM

60 STYRKE INT.ARKS POSISJON I OFFENTLIG SEKTOR 2/2/2022 3:08 PM

61 kurs 2/2/2022 3:08 PM
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62 Politisk og fremme faget 2/2/2022 3:07 PM

63 Arrangement og kurs 2/2/2022 3:00 PM

64 vet ikke 2/2/2022 2:58 PM

65 Kurstilbud 2/2/2022 2:55 PM

66 Heve kompetansen hos NIL-ere 2/2/2022 2:53 PM

67 profilering av faget 2/2/2022 2:48 PM

68 - 2/2/2022 2:46 PM

69 . 2/2/2022 2:45 PM

70 lønn, honorar, arbeidsvillkor, kvalitet og videreutdanning 2/2/2022 2:45 PM

71 vdcxv 2/2/2022 2:44 PM
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43.66% 31

7.04% 5

49.30% 35

SP26
Leser du nyhetsbrev og annen informasjon du får tilsendt fra NIL?
Besvart: 71
 Hoppet over: 14

TOTALT 71

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Gammeldags utforming på nyhetsbrevet, bør moderniseres (bilder som brukes, grafisk utrykk)
Innholdet er for "flatt"/kjedelig - gjør det mer dristig, utfordrende og spennende - innovativt, ikke
bakoverlent

2/2/2022 8:07 PM

2 .. 2/2/2022 6:47 PM

3 Holder meg oppdatert på facebook, instagram og arkitektnytt 2/2/2022 3:55 PM

4 - 2/2/2022 3:39 PM

5 har ikke tid 2/2/2022 2:58 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til 
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52.11% 37

2.82% 2

45.07% 32

SP27
Leser du Arkitektnytt?
Besvart: 71
 Hoppet over: 14

TOTALT 71

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 - 2/2/2022 3:39 PM

2 ikke intressant 2/2/2022 2:58 PM

3 Jeg leser det for det meste på mailen/ digitalt 2/2/2022 2:53 PM

4 Leser det på nettet. Helt unødvendig med papirutgave 2/2/2022 2:46 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til



NIL medlemsundersøkelse  2022

39 / 45

43.66% 31

7.04% 5

49.30% 35

SP28
Leser du Arkitektur N?
Besvart: 71
 Hoppet over: 14

TOTALT 71

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Ikke tid 2/7/2022 10:34 AM

2 - 2/2/2022 3:39 PM

3 ikke intresant 2/2/2022 2:58 PM

4 Tar meg ikke tid til det 2/2/2022 2:46 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR
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Nei

Av og til
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SP29
Hva slags kurs ønsker du å delta på
Besvart: 71
 Hoppet over: 14

# SVAR DATE

1 Ingen spesielle ønsker. 2/14/2022 3:24 AM

2 Universell utforming, belysning, materialer 2/10/2022 1:44 PM

3 anbudsregler, universell utforming, miljø, 2/9/2022 1:19 PM

4 Lyskurs, universell utforming, fargesetting, 2/9/2022 9:01 AM

5 NIL kan være et samlingspunkt for ulike fagrelaterte kurs. Nil kan invitere til fargekurs, UU-
kurs etc og tilby medlemmer rabatt

2/8/2022 5:37 PM

6 Faglig utvikling 2/7/2022 6:23 PM

7 Forskrifter som angår faget, utvikling av kunnskap som interiørarkitekt, Utvikling av egen
virksomhet som interiørarkitekt

2/7/2022 2:48 PM

8 miljøvennlig materialer i interiør, gjenbruk, farge, lys 2/7/2022 2:23 PM

9 Prosjektledelse og bærekraft 2/7/2022 1:16 PM

10 Mye forskjellig. Belysning, fargebruk, materialbruk, gjenbruk, arbeidsteknikker, stressmestring 2/7/2022 10:58 AM

11 Bærekraft 2/7/2022 10:34 AM

12 Alt relevant 2/6/2022 5:16 PM

13 Materialbruk etc i et sirkulert samfunn 2/4/2022 2:16 PM

14 Kurs i forskning, nettverking, hvordan delta i konkuranser privat og i det offentlige 2/4/2022 1:39 PM

15 Belysning, UU, TEK 2/4/2022 12:31 PM

16 TEK og andre relevante forskrifter, UU 2/4/2022 12:28 PM

17 Tilgjengelighet boliger og off. Bygg. Krav vs anbefalinger. 2/4/2022 11:56 AM

18 Materialer, møbelproduksjon, trevare, stein, sketch up 2/4/2022 10:05 AM

19 Hvordan finne nye kunder ? Hvordan promotere bedriften ? 2/4/2022 9:51 AM

20 inkluderende design, breeam (miljø), folkehelse og arkitektur/interiør, material- og farge
psykolgi, biofili

2/4/2022 8:38 AM

21 Kurs i regi av NIL med faglig innhold innen interiørarkitektur (ikke alltid kun kurs i regi av NAL) 2/4/2022 12:08 AM

22 TEK, bærekraftige/sirkulær økonomi 2/3/2022 7:38 PM

23 Transformasjon og Bærekraft 2/3/2022 7:25 PM

24 Bærekraft, ombruk 2/3/2022 12:18 PM

25 Farge, UU, belysning, materialbruk 2/3/2022 12:16 PM

26 Lys, farger og materialer (teknisk), breeam, 2/3/2022 11:40 AM

27 Belysning, fargesetting, universellutf. 2/3/2022 11:40 AM

28 Belysning, materialer, bærekraft, prisestimater møbler 2/3/2022 11:17 AM

29 Ingen spesifikke, kan likevel plutselig melde meg på om noe intr. tilbys 2/3/2022 10:50 AM

30 Archicad, fargekurs, bedriftsutvikling/profilering 2/3/2022 10:42 AM

31 Plan og bygningsetaten 2/3/2022 10:09 AM
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32 Hvordan besvare konkurranseutlysning offentlig sektor. Sirkularitet - nye utfordringer bransjen
står overfor

2/3/2022 9:21 AM

33 Hvordan ser arkitekturen og de romlige omgivelser ut i fremtiden. 2/3/2022 9:11 AM

34 Bærekraftige materialer og gjenbruksmaterialer 2/3/2022 7:45 AM

35 miljørelaterte 2/2/2022 9:35 PM

36 Helse, UU, farger 2/2/2022 9:11 PM

37 bygningstekniske kurs 2/2/2022 8:24 PM

38 offentlige anbud, miljø/bærekraft, sosial profilering 2/2/2022 8:07 PM

39 materialer, sirkulær økonomi, miljø, lys, uu... 2/2/2022 7:23 PM

40 work-shop, ref. politisk arbeid som ble avholdt for et års siden 2/2/2022 7:19 PM

41 Lysdesign, Universell utforming, 2/2/2022 7:00 PM

42 - 2/2/2022 6:56 PM

43 .. 2/2/2022 6:47 PM

44 Bredde i fag, bla. farger, lys. 2/2/2022 5:55 PM

45 - 2/2/2022 5:19 PM

46 Materialer, ny teknologier, 2/2/2022 4:23 PM

47 Prototyping 2/2/2022 4:07 PM

48 Vet ikke 2/2/2022 3:57 PM

49 lyskurs, lover&regler, miljø, tegnekus 2/2/2022 3:56 PM

50 Kurs og miljø/bærekraft/sirkulærøkonomi, estetikk, farge, materialitet, rehabilitering,
konseptutvikling,miljøpsykologi

2/2/2022 3:55 PM

51 Synes kursene ofte er kostbare, så benytter sjelden dette. Ellers er kurs om bla.materialer,
bærekraft og arbeidsplassutvikling aktuelt.

2/2/2022 3:41 PM

52 Konseptutvikling 2/2/2022 3:39 PM

53 Exo box, andre kurs med sirkulær økonomi og gjenbruk 2/2/2022 3:38 PM

54 Miljø, farger, belysning, akustikk og UU 2/2/2022 3:26 PM

55 ingen spesifikke 2/2/2022 3:26 PM

56 Fagrelaterte kurs. Og kurs som går på lover og regler vi som IARKer må være særlig obs på. 2/2/2022 3:22 PM

57 ingen 2/2/2022 3:20 PM

58 Belysningskur, UU-Kurs, Bærekraft 2/2/2022 3:11 PM

59 - 2/2/2022 3:08 PM

60 NAL HAR MANGE GODE KURS, MEND E ER OFTE DYRE, SPESIELT FOR
ENMANNSBEDRIFTER

2/2/2022 3:08 PM

61 farge- og materialkunnskap, UU, belysning 2/2/2022 3:08 PM

62 PBL 2/2/2022 3:07 PM

63 Faglig oppdatering. 2/2/2022 3:00 PM

64 ingen 2/2/2022 2:58 PM

65 Bærekraft, forskrifter, kurs som er rettet mot ulike type bygg feks. helse, undervisning etc. 2/2/2022 2:55 PM

66 Kurs i belysning, i prosjektledelse, å drive bedrift, bl.a. 2/2/2022 2:53 PM

67 alt innen bærekraft 2/2/2022 2:48 PM
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68 - 2/2/2022 2:46 PM

69 . 2/2/2022 2:45 PM

70 kurs om pedagogiske bygg, og pedagogisk møblering 2/2/2022 2:45 PM

71 vbbbxbxc 2/2/2022 2:44 PM
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18.31% 13

81.69% 58

SP30
NIL trenger flere kloke hoder både til å bidra i arbeidsgrupper med
konkrete oppgaver over en kortere periode – og ildsjeler som vil bidra i
komiteer og lokalgruppestyrer.Kunne du tenke deg å engasjere deg i

arbeidet i NIL? Skriv i tekstfeltet hva du kunne tenke deg å bidra med.
Besvart: 71
 Hoppet over: 14

TOTALT 71

# HVIS JA, VENNLIGST SKRIV INN EPOSTADRESSEN DIN SLIK AT VI KAN KONTAKTE
DEG OG SPESIFISER I KOMMENTARFELTET HVA DU VIL BIDRA MED* MERK:
EPOSTADRESSEN BLIR IKKE KOBLET TIL NOE ANNET I RESTEN AV
UNDERSØKELSEN.

DATE

1 lucie@bruket.no 2/7/2022 2:23 PM

2 e-re@online.no 2/4/2022 2:16 PM

3 Jeg ville bidratt med å knytte bransjen til flere felt tilknyttet forskning og utvikling på
universitets nivå. Jeg savner grundig vitenskapelig kunnskap om sansene våre i møbel og rom
sammenheng. Vi holder fremdeles fast ved en rekke dogmer vi med riktige kriterier bør vikle
oss ut av. Gulleik@gulleik.com

2/4/2022 1:39 PM

4 Bidra til lokale event og samlinger.
anna.wold@henninglarsen.com 2/4/2022 8:38 AM

5 Bidra i lokalgruppestyrer (Bergen) ragnheidurbjornsdottir@gmail.com 2/4/2022 12:08 AM

6 Alt som kan være med å fremheve standen og skape forståelse for vårt fagfelt. Gjerne
standardiseringsarbeid (Norsk standard/ISO) som kan gi vårt fagfelt et større handlingsrom i
prosjekter. lab@bysensa.com

2/3/2022 11:40 AM

7 Er med i arbeidsgruppe allerede 2/2/2022 8:07 PM

8 ikke tid dessverre 2/2/2022 7:23 PM

9 På sikt kanskje, men pr nå for mye jobb + alenemor, så tiden strekker ikke til helt enda. 2/2/2022 7:00 PM

10 Arkitektur akademiet, Doga, Oslo Arkitekturtrienale, osv 2/2/2022 3:57 PM
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11 Er allerede engasjert i flere verv. 2/2/2022 3:41 PM

12 - 2/2/2022 3:39 PM

13 er allerede engasjert i kommiteer :) 2/2/2022 3:07 PM

14 epa@iark.no 2/2/2022 2:48 PM

15 velge riktige produkter til riktig bruker. jeg ser altfor ofte at møbler som er utviklet og designet
for feks kontorer blir benyttet i feks sykehjem eller skoler med helt andre krav til ergonomi og
konstruksjon. helena.enoksen@lekolar.no

2/2/2022 2:45 PM
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7.04% 5

85.92% 61

7.04% 5

SP31
Beregner du deg noen ganger fortjeneste på produkter i
prosjektsammenheng?

Besvart: 71
 Hoppet over: 14

TOTALT 71

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 dette er vel ikke innafor når en er NIL medlem... vitsen med NIL medlemskap er vel at en er
nøytral....? dette har vært en viktig regel i alle år..

2/9/2022 1:19 PM

2 Det ville ha vært hårreisende uproffesjonelt! Slik praksis burde være uforenelig med
medlemsskap i NIL

2/2/2022 3:39 PM

3 Nei, men lurer på om jeg bør gjøre det, for å kunne ta mindre timebetalt. 2/2/2022 2:53 PM
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